



ROMÂNIA  
JUDEȚUL PRAHOVA  
ORAȘUL SLĂNIC  
CONSILIUL LOCAL



**PROCES-VERBAL**  
**Data încheierii: 28 iunie 2018**

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Slănic, la sediul său, din str. Alexandru Odobescu, nr.2.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr.142 din 21.06.2018.

Se face prezența consilierilor locali și se constată că sunt prezenți 13 consilieri locali, fiind lipsa dl. Costea Daneluș și dl Chipeșiu Florinel.

Participă, de drept, domnul primar Moraru Remus și doamna Cojocaru Cerasella Isabela, secretar al orașului Slănic. Invitati: Sef serviciu financiar contabil Marin Rodica Georgelica

Domnul Bădulescu Cristian Dănuț este președinte de ședință și deschide ședința Consiliului Local al orașului Slănic.

" Bună ziua! Vreau să știu cine este prezent. Lipsesc dl Costea Daneluș și Chipeșiu Florinel. Voi da citire proiectului ordinii de zi.

**Proiectul ordinii de zi este următorul :**

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței Consiliului Local în data de 30 mai 2018.
2. Proiect de hotărâre privind luarea unor măsuri pentru scoaterea din funcțiune în vederea casării și valorificării unor mijloace fixe din patrimoniul orașului Slănic. Inițiator: dl. Primar Remus Moraru.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea susținerii financiare a „Asociației Clubul Sportiv Orașenesc Măgura Slănic” în vederea derulării programului sportiv „SPORT prin FOTBAL 2018” Inițiator : dl. Consilier local Bădulescu Cristian Dănuț
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru buna gospodărire și instaurarea unui climat de ordine și curățenie pe teritoriul orașului Slănic. Inițiator : dl. Primar Remus Moraru
5. Prezentarea, de către dl.Primar Remus Moraru, a Deciziei nr.13/2018 a Curții de Conturi – Camera de Conturi Prahova
6. Diverse. Întrebări. Interpelări.

Cine este de acord cu proiectul ordinii de zi . Pentru ? Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu 13 voturi ”pentru . Împotrivă? Se abține cineva? "

Ordinea de zi a fost aprobată cu 13 voturi.

Domnul Bădulescu Cristian Danuț prezintă primul punct al ordinii de zi.

1.Aprobarea Procesului verbal al ședinței Consiliului Local ținută în data de 30 mai 2018.

" Supunem la vot aprobarea procesului verbal. Cine este pentru?"

Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu 13 voturi ”pentru”.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind luarea unor măsuri pentru scoaterea din funcțiune în vederea casării și valorificării unor mijloace fixe din patrimoniul orașului Slănic. Inițiator: dl. Primar Remus Moraru.

Domnul Bădulescu Cristian Dănuț : "Comisiile ?"

Domnul consilier local Rotaru Ioan:

"Comisia nr.1 acorda aviz favorabil."

Doamna consilier local Stere Mihaela:

"Comisia nr.2 acorda aviz favorabil."

Doamna consilier local Mușat Maria:

"Comisia nr.3 acorda aviz favorabil."

Domnul președinte de ședință , Bădulescu Cristian Dănuț : " Discuții? Dacă comisiile au fost de acord supunem la vot. Cine este pentru?"

Să supune la vot Proiectul de hotărâre privind luarea unor măsuri pentru scoaterea din funcțiune în vederea casării și valorificării unor mijloace fixe din patrimoniul orașului Slănic.

Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu 13 voturi "pentru".

Domnul președinte de ședință , Bădulescu Cristian Dănuț , da citire punctului 3 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea susținerii financiare a „Asociației Clubul Sportiv Orașenesc Măgura Slănic” în vederea derulării programului sportiv „SPORT prin FOTBAL 2018” Inițiator : dl. Consilier local Bădulescu Cristian Dănuț.

"Comisiile?"

Domnul Rotaru Ioan

"Comisia nr.1 acordă aviz favorabil."

Doamna Stere Ioana Mihaela

"Comisia nr.2 acordă aviz favorabil."

Doamna Mușat Maria

"Comisia nr.3 acordă aviz favorabil "

DI.Bădulescu Cristian Dănuț : " Intrebări? OK. Supunem la vot.Cine este pentru?"

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul de hotărâre este aprobat cu 13 voturi pentru.

Domnul Bădulescu Cristian Dănuț , da citire punctului 4 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru buna gospodărire și instaurarea unui climat de ordine și curățenie pe teritoriul orașului Slănic. Inițiator : dl. Primar Remus Moraru.

Domnul Rotaru Ion : "Comisia nr.1 acordă aviz favorabil"

Doamna Stere Ioana Mihaela : "Comisia nr.2 acordă aviz favorabil cu propunerea mea ca pentru întocmirea contractelor de salubritate să fie pusă la dispoziție baza de date cu populația orașului cu toate gospodăriile cu membri de familie , iar pentru repararea șanțurilor și a digurilor pentru apele fluviale , să nu avem probleme cu inundațiile".

Domnul Primar face precizarea că au fost luate în calcul toate aceste aspecte în capitolul III al regulamentului. În legătură cu salubritate , în capitolul III , sunt trecute obligațiile cetățenilor de a încheia contracte de salubritate. Primăria , prin compartimentele de specialitate a pus la dispoziție firmei de salubritate, lista gospodăriilor. Primăria dorește un oraș curat . Se vor lua măsuri , chiar sancționarea . Persoanele fizice , dar mai ales persoanele juridice nu înțeleg să încheie un contract de salubritate. Prin ceea ce se votează astăzi încercăm să reglementăm situația .Se pare că vorba bună nu rezolvă. Acel regulament din 1997 era perimat și a trebuit să fie îmbunătățit.

Doamna Mușat Maria

"Comisia nr.3 acordă aviz favorabil".

Domnul Bădulescu Cristian Dănuț: "Discuții? Supunem la vot. Cine este "pentru"?"  
Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu 13 voturi "pentru". Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru buna gospodărire și instaurarea unui climat de ordine și curățenie pe teritoriul orașului Slănic, inițiator: dl. Primar Remus Moraru, se adoptă cu un număr de 13 voturi.

Domnul președinte de ședință, dă cuvântul domnului primar pentru prezentarea Deciziei nr.13/2018 a Curții de Conturi- Camera de Conturi Prahova.

Dl. Primar, Remus Moraru, prezintă domnilor consilieri, sinteza Deciziei nr.13/2018, insistând asupra aspectelor importante. Citește măsurile lăsate de către Curtea de conturi. La contabilitate se găsește și Raportul Curții de conturi, pe care cine dorește să îl citească este binevenit. Au fost reținute aspecte privind:

- înregistrări în conturi contabile

Doamna Marin Rodica explică domnilor consilieri aspectele contabile privind înregistrările conturilor unde s-au făcut referiri.

- respectarea legislației privind SCIM.

Doamna Marin Rodica explică ce înseamnă SCIM și care sunt obligațiile instituției în legătură cu sistemul managerial intern.

- extinderea verificărilor în legătură cu respectarea legislației în domeniul autorizării construcțiilor.

Domnul Primar explică, că în perioada controlului au fost verificate un număr de 12 construcții, prin sondaj, au fost dispuse măsuri, în legătură cu acestea, dar s-a dispus și extinderea verificărilor. Au fost stabilite debite, iar unele au fost și recuperate în timpul controlului.

Doamna Marin Rodica precizează că în cazul benzinăriei, care funcționează într-un container, curtea a stabilit că trebuia să plătească impozit pe clădiri. Impozitul a fost platit.

- întocmirea procedurilor operaționale în domeniul urbanismului

- stabilirea de impozite suplimentare la un număr de persoane fizice

- recuperarea debitelor restante și întocmirea procedurilor operaționale privind executarea silită.

Domnul Primar explică că în cazul debitelor restante, compartimentul executării silite a făcut popriri la bănci și la firme, dar trebuie continuat cu pașii următori: sechestrul pe bunuri și vânzarea acestora. Dacă va fi nevoie se vor lua și asemenea măsuri.

- revizuirea procedurilor operaționale privind inventarierea și efectuarea inventarierii conform prevederile legale.

Doamna Rodica Marin explică că este necesară operațiunea de evaluare a terenurilor și clădirilor aflate în patrimoniul primăriei.

- reevaluarea terenurilor și construcțiilor aflate în patrimoniul UAT Slănic.

Domnul Primar citește măsurile stabilite, legislația încălcată, precizând că termenele de realizare a acestor măsuri este 31.01.2019 și invită domnii consilieri la discuții și întrebări. Nu sunt întrebări. Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință, Bădulescu Cristian Dănuț, declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local Slănic din 28.06.2018.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Bădulescu Cristian Dănuț

**Secretar,**  
Cojocaru Cerasella Isabela